

Fotbal

...BARCA GĂLĂTEANĂ A PRINS „VALUL URCĂTOR”

10. F. C. M. GALAȚI

- Puncte realizate: 19 (15 acasă + 4 în deplasare); procentaj: 50.
- Golgeterii echipei: Cramer 6 goluri, M. Olteanu 5, Orac, Mațoc, Balaban și Majoru - câte 3, Florea II și I. Constantinescu - câte 2.
- Jucători folosiți: 20 - M. Olteanu, Vlad, Tolea și Cramer - câte 19 meciuri, Balaban, Orac și Mațoc - câte 18, Majoru și Bejanaru - câte 16, I. Constantinescu 15, Hagloglu, Florea I, Onă 10, Burcea 8, Florea II și Căcioru - câte 7, R. Dan 6, Florina 3, Stoicescu, Haldac și Coman - câte 1.
- Media notelor echipei: 6,52 (6,80 acasă - 6,24 în deplasare).
- Jucători eliminați: Tolea (etapa a 3-a)
- Cartonașe galbene: 15 (10 jucători); cele mai multe: M. Olteanu 3.
- A expedit 214 șuturi (146 acasă + 68 în deplasare), dintre care 109 pe spațiul porții (74 acasă + 35 în deplasare) și a executat 127 de cornere (89 acasă + 38 în deplasare).
- A beneficiat de 2 lovitururi de la 11 m, ambele fiind transformate de Balaban; a fost sancționată cu 3 penalty-uri (1 transformat, 2 ratate).
- La meciurile susținute acasă au asistat 195.000 de spectatori, cel mai mult - 25.000 - în prima etapă, la partida cu Politehnica Timișoara.

Credem că nu greșim socotind că echipa gălăteană a stat cea mai mare parte a sezonului de toamnă sub semnul exclamării. Judecați și dumneavoastră:

- 1) În primele două etape primise recordul de 10 goluri!
- 2) După primele 6 etape, abia adunase 3 puncte! Concluzia tuturor: deși a promovat în Divizia A, formația gălăteană are... toate motivele să se întoarcă rapid în B.
- 3) Două victorii consecutive (acasă, cu C.S. Tirgoviște și cu A.S.A.) o aduc aproape de linia de plutire, dar abia egalul de la Bacău (2-2, după ce gălățenii au condus cu 2-0, fiind egalii în ultimele minute ale partidului) atrage atenția că la Galați se... întâmplă totuși ceva demn de luat în seamă!
- 4) Într-adevăr, echipa dunăreană are o serie de 4 meciuri în care nu cunoaște înfrîngeră, egalul de la Bacău fiind urmat de 2 victorii acasă (2-1 cu campionii, 3-2 cu Iegeții) și un meci egal cu Dinamo (1-1), la București!

Optica amatorilor de fotbal se schimbă cu 180 de grade: Galațiul este marea surpriză a Diviziei A! Așa și este, victoria ulterioară de la Buzău (3-2) - în fața unei echipe aflate într-o situație critică, hotărâtă să lupte „pe viață și pe moarte” pentru fiecare punct - convingind pe toată lumea că Galațiul s-a obișnuit cu jocul Diviziei A și-l face față cu bine.

Trecind de la observațiile făcute pe marginea „foll de parcurs” la analiza evoluției în joc a echipei gălățene, se cuvine să spunem că valoarea jocului a crescut aproape de la o etapă la alta. Bazăt pe o circulație permanentă a mingii, pe schimburi de locuri derutante, pe urcări repetate în atac ale fundurilor, jocul echipei gălățene, orientat permanent spre atac, a surprins mulți adversari prin îndrăzneala lui. Ceea ce părea însă, la început, doar îndrăzneală s-a dovedit a fi, cu timpul, o concep-

ție de joc. O concepție realistă, constructivă, de viitor, o concepție care sporind valoarea ansamblului echipei a sporit valoarea fiecărui titular. Deși procesul pare curios, așa a fost. Jucând fiecare „ce știe”, majoritatea titularilor echipei sint modești; jucând cu toții o „partitură” modernă, simplă, eficientă, majoritatea titularilor și-au ridicat propria cotă valorică la cota superioară a echipei. Cu alte cuvinte, cu soliști modești s-a legat un cor fără mari pretenții, dar cu siguranță din ce în ce mai bun.

Care este situația astăzi și cum

Divizionarele A sub transfocator

poate fi scrutată perspectiva echipei gălățene?

„Ajunsă pe locul 10, echipa noastră a realizat mult dacă avem în vedere valoarea jucătorilor și a realizat puțin dacă raportăm acest loc la volumul de muncă depus în sezonul de toamnă” - spunea antrenorul Constantin Teacă. Ni se pare c privirea radiografică fidelă, obiectivă.

Care este soluția de viitor a echipei gălățene? Soluția este una singură: munca, munca înversunată, fără concesii, fără compromisuri, pentru păstrarea și întărirea forței și omogenității de joc, ca și a forței și omogenității morale. Echipa a prins „valul urcător”, dar fotbalul a văzut multe și a trăit multe întâmplări surprinzătoare, unele chiar dramatice, cînd o singură turtună a fost în stare să răstoarne și să scufunde barca... Viitorul bărcii gălățene, ancorată aparent bine în Divizia A, depinde numai de ea. Pentru că primăvara viitoare va fi cu siguranță turtunoasă...

Marius POPESCU

ultimul timp însă, noțiunea a ceea ce teren propriu, la Sportul studentesc, a depășit cu mult accepțiunea oarecum restrînsă a obișnuinței cu un anumit timp de joc. Ea a căpătat un sens mai complex, în care se include, cu o mare pondere, ambianța specifică spectacolului sportiv. Așa se explică, desigur, de ce atunci cînd joacă în Capitală, în fața unor tribune slab populate - ca să nu spunem aproape goale - studenții bucureșteni nu simt plăcerea de a se produce, devin apatici, neglijenți - și asta fără voință - făcînd, în acest fel, ca avantajul moral al terenului să dispară; iar alături să devină, chiar, un dezavantaj. În asemenea condiții, însuceșele echipei nu mai pot fi considerate desigur surprize. În schimb, același jucători, cînd au ocazia să evolueze în fața unor tribune, fie ele și potrivnice - dar pline - găsesc un stimulente deosebit de activ și prețios în atmosfera proprie adevăratei întreceri. Și atunci, arată cam tot ce pot. Pentru că au și ce să arate, și cui să arate. Și astfel, nu o dată, formația „alb-negrilor” bucureș-

Mihai IONESCU

Selecionata de juniori DUPĂ UN SEZON CU... 30 DE MECIURI LA ACTIV!

De aproape un an și jumătate, reprezentativa națională de juniori se confundă, într-o proporție de 80 la sută, cu prima echipă a clubului Luceafărul. Iar din vara acestui an, proporția s-a mărit și mai mult, la ora actuală existînd doar doi jucători (Dorel Zamfir și Mircea Boibă) care nu fac parte din clubul înființat în 1978. Acesta este și motivul care ne obligă să analizăm comportarea selecționatelor U.E.F.A. '80, atît prin prisma rezultatelor înregistrate în competiția internațională (Divizia B seria a II-a), cît și prin cea a scorurilor înscrise în minutul 80 pe tabela de marcaj a stadioanelor din străinătate pe care a evoluat. Sint două capitole distincte ale activității de numai o jumătate de an a echipei de juniori și tocmai din această cauză le vom discuta separat, fără a uita, însă, că ambele alcătuiesc un tot unitar. Așadar...

Inscrise rezultatele clubului Luceafărul în disputa cu cele 18 divizionare B din cea mai echilibrată serie a campionatului eșalonului secund. Două constatări de ordin general se desprind. PRIMĂ: lotul de juniori (Alexa, Jăger, Viscreanu, Ungureanu, Rednic, Tătăran, Marinescu, Niță, Ilie, Fișic, Gabor, Matei, Fruncea, Vușcan, Cartianu, Crăciun, Birsan) a jucat de la egal la egal cu cele mai puternice echipe ale seriei. Semnificative în

Gheorghe Cosma, iar în ultimele două luni de Ion Nunweiler și Gheorghe Cosma, a pierdut cele mai multe meciuri în rețea secundă. Acest fapt denotă, fără îndoială, o pregătire fizică nu tocmai corespuțătoare. Aceeși constatare rezultă și din evoluția echipei în întîlnirile internaționale. Indiscutabil, s-au făcut frumoși pași înainte, dar, analizînd comportarea acestui lot în Divizia B, ne vin mereu în minte cuvintele

și ca urmare a jocurilor de bun nivel etalate;

- față de anii trecuți, s-a simțit o ușoară ameliorare a eficacității, procentul fiind de aproape două goluri marcate în fiecare meci.

Toate aceste constatări, coroborate cu cele referitoare la evoluția echipei în Divizia B, ne

● Pași încurajatori pe drumul alcătuirii unei echipe competitive

● Gabor - cel mai eficace jucător al formației

acelui sens ni se par a fi rezultatele înregistrate în partidele cu Rapid, Mecanică fină, Metalul Ploien, Oltul Slatina și Rulmentul Alexandria, pe ultimele două învingîndu-le chiar pe terenul lor. A DOUA: C.S. Luceafărul, pregătîtă în prima parte a sezonului de Robert Cosmoc și

reputatului descoperitor de talente Nicolae Gorgorin, rostite cu numai o lună în urmă: „O veritabilă echipă națională de juniori trebuie să bată majoritatea divizionarelor B. Cu o astfel de echipă, nu-ți este teamă cînd pleacă să joace peste hotare”. Dar, ce a făcut noua selecționată peste hotare, în perioada iulie-decembrie 1979?

UN BILANT ÎNCURAJATOR. Iată câteva sublinieri care sprîjină afirmația:

- din cele 13 partide (tabelul din dreapta), numai una s-a jucat pe teren propriu, ultima;
- după o perioadă destul de îndelungată, echipa a reușit să ajungă în finala unui important turneu internațional („Prietenia” - Polonia);
- rezultatele înregistrate în fața echipelor Poloniei, Iugoslaviei și Republicii Democratice Germane au fost cele mai apreciate

C.S. Luceafărul: 3-1 (1-0) cu Carpați Mirșea (acasă), 2-1 (1-0) cu Oltul Slatina (în deplasare), 3-4 (1-1) cu Poiana Cimpina (a), 0-2 (0-2) cu Metalul București (d), 1-1 (1-1) cu Flacăra Automecanică Moreni (a), 0-2 (0-1) cu Școala Sibiu (d), 0-1 (0-0) cu Progresul Vulcan (a), 1-1 (0-1) cu Metalul Ploien (a) 2-0 (0-0) cu Rulmentul Alexandria (d), 0-0 cu Rapid (a), 0-2 (0-0) cu Petrolul Plo-

Polonia - România 1-4 (0-3), R.S. Vietnam - România 0-0, R.D. Germană - România 1-1 (0-1) Cuba - România 1-6 (1-3), U.R.S.S. - România 3-1 (1-1), Sofia: Bulgaria - România 2-1 (1-0), Albania - România 3-1 (2-0) Ploia: Iugoslavia - România 1-1 (0-0), Selecionata Iskra - România 3-6 (0-3), Cehoslovacia - România 1-0 (0-0), Mühkhen: R. D. Germană - România 1-1 (1-1), Sonnenberg: R. D. Germană - România 1-1 (0-1), București: România - Bulgaria 1-0 (0-0). Bilant general: 13 4 5 4 24-15. Golgeteri: Gabor - 7, Fruncea - 3.

Indreptătesc să afirmăm că Selecionata de juniori a străbătut destul de bine prima parte a drumului de pe parcursul căruia a susținut un număr record de jocuri: 30. Al doilea „tronsom”, va fi, însă, și mai greu. Tocmai pentru că include obiectivul major al echipei - calificarea pentru turneul final U.E.F.A.; calificare pe care o va obține dacă va învinge formația similară a Turciei în dublul meci programat în primăvară

Laurențiu DUMITRESCU

VIGIA?

ționale. Dar, în situația în care a fost în serie și în cea din urmă, spre nădejde, București (Vulcan) sau Roșie) com- (Dinamo) ?



2 campiona- arii „secret” - arie un mo- goș NEAGU

on de condi- tionele cele mai recent create în țara noastră, pe care trebuie să le înțeleagă și să le practice. Pentru a face față acestor condiții, trebuie să se mearse în mod constant, să se perfecționeze și să se adapteze la schimbările din natură și în mediul înconjurător. În acest scop, trebuie să se acorde o atenție deosebită antrenamentului fizic și tehnic, să se promoveze un stil de viață sănătos și să se evite excesul de greutate și stresul fizic și psihic.

O RAEȚCHI

OR, OR!

ără a fi în condiții de performanță, trebuie să se acorde o atenție deosebită antrenamentului fizic și tehnic, să se promoveze un stil de viață sănătos și să se evite excesul de greutate și stresul fizic și psihic. În acest scop, trebuie să se acorde o atenție deosebită antrenamentului fizic și tehnic, să se promoveze un stil de viață sănătos și să se evite excesul de greutate și stresul fizic și psihic.

NUMERELE PREFERATE ?

tragerea extraordinară
LOTO A REVELIONULUI

1

IANUARIE 1980

PROSPECTUL TRAGERII ȘI PROCURAREA BILETELE!

șilară de anul trecut au fost atribuite aproape de cistiguri, printre care și 12 autoturisme! PENTRU PROCURAREA BILETELOR - luni

